
Екопроект
Тема:
Екологія міста Запоріжжя
Виконавець: Смотрицька 
Олександра
Учениця 6 класу
ЗНВК №42





Місто Запоріжжя є одним з найбільших адміністративних, 
індустріальних і культурних центрів півдня України. Воно 
розташоване на головній воднотранспортній магістралі — річці 
Дніпро.  Запоріжжя займає важливе місце в регіональній системі 
розселення і несе функції обласного, міжнародного і районного 
центрів.



У місті Запоріжжя розташована велика кількість підприємств чорної 
металургії, підприємств хімічної галузі та інших, які дуже сильно 
забруднюють екологію, та несуть загрозу  нашому здоров’ю та життю.



Підприємства Запоріжжя зливають небезпечні відходи 
виробництва до річки Дніпро при цьому не фільтрують та 
не очищують так, як слід. Мешканцям міста подається 
питна вода також з річки Дніпро, але вона не відповідає 
належним санітарним та екологічним нормам.





Промисловий майданчик наближений до центру міста, побудований поблизу житлових 
будинків, а це сильно б'є по здоров'ю запорожців. Головний удар приймають 
репродуктивна, кровоносна, імунна і центральна нервова системи, органи дихання.
Традиційно заскалює рівень таких шкідливих для людини речовин, як дрібнодисперсний 
пил, солі важких металів, сірковуглець, окис азоту, фенол, формальдегід і бензол. Фахівці 
ділять небезпечні речовини на дві основні групи - канцерогени(ті, які впливають на 
розвиток ракових клітин) і неканцерогены. В залежності від рівня їх концентрації в 
повітрі городяни ризикують «придбати» ті чи інші хвороби.



Але є небайдужі люди в нашому місті, які піклуються про 
довкілля нашого краю. Запоріжці виходять на суботники, 
влаштовують дні довкілля. Цим людям не хочеться жити у 
забрудненій місцевості, і хочеться дихати свіжим повітрям.



Учні нашої школи теж підтримають чистоту та борються 
за екологію рідного міста.











Якщо кожен з нас посадить хоча б одне деревце, одну 
квітку, або якусь рослину, то набагато легше стало б 
дихати нам у нашому прекрасному місті. 



Бережіть природу рідного міста,  боріться за екологію, 
приймайте участь у суботниках та озелененні рідного 
міста!
Любіть своє Запоріжжя!!!


